

徐缨在东台检查安全生产工作时强调

保持“时时放心不下”的责任感
为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境

盐城晚报讯 8月31日下午,市委书记徐缨在东台市检查安全生产工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,高效统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全,毫不放松抓好防风险、保安全、护稳定各项工作,确保群众生命财产安全,为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

江苏耀鸿电子有限公司是全市重大产业项目。“公司最大的安全风险点在哪里?”“防范措施有没有都落实到位?”徐缨走进企业详细了解生产线运行、安全管理等情况,叮嘱企

业要扛起安全生产主体责任,严格执行安全管理制度,全面排查、彻底整治风险隐患,确保企业生产经营安全。在东台市电力能源大数据中心,徐缨详细询问供电调度、电力保障、应急预案等情况,要求加强科学调度、动态监测,保证电力持续稳定供应,提高各环节全链条本质安全水平。

来到东台高铁站,徐缨认真察看进站口安检、候车大厅管理、出站口旅客分流等情况,强调要严格落实常态化疫情防控措施,精准施策、严密防范,全力守好外防输入“关口”,确保群众安全出行。走进德润广场,徐缨现场察看专职消防员消防水枪演

示和灭火器使用,强调要做好防火巡查、疏散演练等工作,切实筑牢消防安全“防火墙”。要加强食品安全检查,切实维护保障消费者权益。

在东台市公安局大数据联合指挥中心,徐缨详细听取保平安、护稳定情况汇报,肯定“早碰头、午会商、晚研判、周调度、月讲评”制度,要求忠诚履行职责使命,加强数据精准研判,实现对“人、地、事、物、网”等治安要素的精准管控,有效防范化解风险,全力维护社会大局平安稳定。

在检查中,徐缨强调,生命重于泰山,安全生产一失万无。各地各部门要进一步提高思想认识,始终绷紧安全生产这根弦,把抓好安全生产、

实现安全发展作为忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体体现,牢牢守住安全发展底线。要加强人员密集场所、重点行业领域安全隐患排查整治,常态化开展应急演练,加强安全教育培训,坚决防范和遏制各类事故发生。要进一步压实属地责任、部门监管责任和企业主体责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保全市安全生产形势持续稳定向好,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委常委、政法委书记、东台市委书记杨雪峰,副市长、市公安局局长谢继步,市有关部门负责同志参加检查。 记者 韩宝贵

“国际湿地 沿海绿城”主题图片展反响热烈

盐城晚报讯 连日来,在市行政中心展出的“国际湿地 沿海绿城”主题图片展,在广大机关干部中引发热烈反响。

本次图片展围绕贯彻落实市委八届三次全会精神,通过富含“盐城元素”的图片全方位、多维度展现我市“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。主题图片展分为“绿色生态之城”“绿色制造之城”“绿色能源之城”“绿色宜居之城”四大篇章。走进展厅,一幅幅图片在蓝绿色展板的映衬下,跃入参观者的眼帘。展区内,一个个被定格的精彩瞬间,

引得大家驻足观看。

“图片展布局巧妙、构思新颖,展板简约大方且主题鲜明。尤其在‘绿色制造之城’这一篇章,四张整齐排列的图片,清晰直观地呈现出盐城产业发展的方向。”展板上,汽车、新能源、钢铁、电子信息四大主导产业的代表性图片吸引了“新盐城人”周浩的注意,他不时拍照记录、发出赞叹。“如今的盐城朝气蓬勃,绿色发展动能澎湃,更加激励着我扎根盐城。”周浩说。

在“绿色生态之城”展区,亭湖区大洋街道党工委副书记杨帆停下了

脚步。“这张世界自然遗产——黄渤海候鸟栖息地(一期)摄影作品给我留下了深刻印象。不同走向的河流像是叶子的脉络,浓郁鲜艳的色彩充满了生机和活力,充分展现出黄海湿地的壮美。”在杨帆看来,绿色生态是盐城的“金名片”,依托独特生态资源禀赋,盐城新能源产业发展未来可期。“在产业基础之上进行科学合理规划,盐城的绿色能源一定能得到更好开发,绿色能源之城‘风光’正好。”

黄海森林公园、沉浸式演出《盐渎往事》、水清岸绿串场河……市政

府办行政人事处工作人员杨树森正专注地参观着一块块展板,脸上洋溢着兴奋和自豪。“无论是生态、经济还是城市建设等方面,盐城都蕴含着无限发展潜力。”杨树森说。

竞逐新赛道,启航新征程。一张张图片制作精美、内容精彩,激励引导着广大机关干部知责于心、担责于身、履责于行。大家纷纷表示,要只争朝夕、真抓实干,为我市加快建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献力量。

记者 周冬晴 见习记者 邹妍

坚持生态惠民 建设绿色宜居之城

——用好“破题之钥”勇当“碳路先锋”系列报道之四

海绵城市理念融入城市建设之中,老旧小区整治改到群众心坎上,农房改善形成乡村亮丽风景线……全市贯彻落实市委八届三次全会精神,以优化空间布局为基础,以改善生态环境为重点,以绿色低碳发展为支撑,推动人与自然和谐共生,创造高品质绿色幸福生活。

融入海绵理念,打造精品城市

盐城湿地博物园占地352.9亩,建设时充分保护现有生态湿地和水系,通过打造多个活水链将自然河水引入活水链池塘,利用芦苇、菖蒲、美人蕉等水生植物净化提升水质,同时种植多层次乔木、花草、水生植物,形成丰富的多类型小微湿地。整个项目分为湿地体验、湖荡生态、洲岛景观、秘境探索、丛林休闲等5个特色主题区;布设候鸟广场、湿地绿道、东方水庭等23个生态景观点、195个生态停车位,海绵城市理念融入每一处细节,真正实现生态化的海绵城市案例。

在经济快速发展的同时,我市回应民生关切,通过打造海绵城市,改善居民生活环境成为城市建设的主题。2022年,市政府出台《关于全面推进海绵城市建设的实施意见》和《盐城市市区海绵城市规划建设管理办法》;编制完成配套的标准规范文件,作为海

绵城市建设过程中的重要技术依据,涵盖规划、设计、施工、验收全过程。

近年来,我市海绵城市建设取得明显成效,累计实施项目116项,总投资28亿元,海绵城市达标面积约52平方公里,市区海绵城市建设达标率81.2%。通过海绵城市建设,城市水环境得到有效改善,群众幸福感获得感明显,满意度超90%。特别是在黑臭水体整治过程中,全流程系统化推进河道整治,将污水处理提质增效作为治水之本,将海绵理念融入水环境提升全过程,成功入选国家黑臭水体治理示范城市。

家门口、校门口、站台旁……口袋公园遍布盐城街头,园内草坪青绿,新栽的树木错落有致,造型精致的景观小品成为点睛之作。这些口袋公园虽然袖珍却“五脏俱全”,成为周边居民休闲好去处,也为城市景观增添了亮色。我市大力推进口袋公园建设,将城市“边角料”建成“金角银边”。

老旧小区改造,“改”出美好生活

万户新村始建于1983年,因建设年代久远,曾经屋面渗漏、排水不畅、连建连成等问题凸显,是典型的“老破旧”小区。8月29日,记者来到万户新村,该小区面貌已焕然一新。住宅楼外墙被重新粉刷,喷涂真石漆,统一更

换楼道窗、单元门禁、晒衣架,并加装空调机外罩。小区内的公共绿地、游园得到全面提升,增铺草坪1500平方米,补植香樟、银杏、桂花等苗木1200株,并运用新技术对小区垃圾中转站进行封闭化改造,居民安全感、幸福感得到全面提升。

城镇老旧小区改造关系千家万户,是重大民生工程和发展工程。我市坚持决策共谋、发展共建、管理共治、成果共享,大力推进城镇老旧小区改造提升,加快建设美丽宜居住区、绿色完整社区,让老旧小区迸发新活力。

“百姓得实惠,政府得民心,社会得效益。”在实施过程中,市住建部门问需于民、问计于民,用心用情把老旧小区改造这件实事办好、好事办实。2021年,圆满完成2021年度省下达的85个和市政府下达的145个老旧小区改造目标任务,其中7个项目申报“省级宜居示范居住区”评价验收。全市既有多层住宅计划增设电梯100部,加装完成53部,正在施工125部,前期准备209部。2021年全省老旧小区改造和增设电梯每月通报,我市位居前列。盐都区合心花园小区改造项

目成为住建部“美好环境与幸福生活共同缔造”试点示范项目。

2022年,我市计划改造老旧小区149个,涉及1613栋、41667户,总建筑面积455.74万平方米,计划投资约11.48亿元。其中,列入国家和省城镇老旧小区改造计划任务139个,涉及1358栋、33651户,总建筑面积357.29万平方米,计划投资10.5亿元。截至8月25日,全市149个改造项目已全部进场施工,16个改造项目基本完成改造任务。全市既有多层住宅增设电梯66部,正在施工75部,正在开展手续办理等前期准备工作111部。

推进农房改善,留住美丽乡村

我市强化规划设计引领,指导各地根据调查摸底结果,抓好村庄规划编制,加快推进建设用地调整补充,为村庄实施旧房翻新和新房插建提供实施条件。今年紧紧围绕两万户改善目标,重点梳理1980年及以前建的农房,在尊重农民意愿的前提下,积极引导进城入镇,通过加固改造、原址翻建、选址新建等方式进行改善,确保按时完成年度工作任务。(下转15版)

竞逐新赛道 勇当排头兵

——贯彻落实市委八届三次全会精神